KoHTpoJIbHI NUTAHHI TAa 3aBAaHHS 10 JeKii 2.5

1)5Ix1 B1aCTUBOCTI pO3YMHIB HA3UBAIOTHCA KOJIIratuBHI? JJis SKUX pO3YMHIB
crpaBeIuBi 3aKkoHH Payns?

2)5k CIiBBITHOCATHCS BETUYUHU (>, <, =) a) TUCKY HACUYEHOI MMapu BOJIU
HaJl po34MHaMU, 0) TeMIlepaTypH 3aMep3aHHs 1 B) TeMIIepaTypu KUIIIHHS IS

1) 0.01 M pozuuny riroko3u; 2) 0.01m pozunny NaCl; 3) 0.01m po3unny Bal2?

3)Bin sikux ¢akTopiB 3aJI€KUTH CTYIIHB AUCOIAI] €EKTPOIIITIB?
Po3craBTe B HOpSAAKY 3pOCTaHHA CTYINEHs qucoLialli HacTymH1 po3uuHu: 0.1 M
BogHui po3unH KOH; 0.1 M cniuptoBuii po3und KOH; 0.1 M BoaHui po3unH

NHs; 0.01 M Boanwmit po3una NH3.

4)JlonuiniTh HaBEICH1 HIXKYE PEAKIIli 1 3aMUIITh X Y 10HHO1, CKOPOUEHO-
10HHOT popMi. SIKi piBHOBAru CUIJIbHO 3MillleHI B 01K MPOAYKTIB peakiii («iayTh
MPAKTUYHO JI0 KIHLS»)?

Na,CO; + HCI =
RbOH + HNO; =

FeS + H,S0, =

KNO; + BaCl, =
AI(OH); + NaOH =
Cu(OH), + NH; =
FeCl; + KOH =
Naz[Zn (OH)] + H,S =

5) Buznaure 3nauenns pH cepenosuma: a) 0.01 M pozuuny HCI, 6) 0.01 M
po3zuuny KOH, B) uncroi Boau, 1) 0.01 M pozunny HNO2 (Ka= 5.1 « 10-4).

6) Hanuiite piBHSHHS peakilii, KOHCTaHTO piBHOBaru sikoi € [TP Ca(OH)s,.
Sxuii o6csr Bogu O6yae notpioHo 1y1s posunHeHHs 1  Ca(OH),? ke 3nauenns pH
HacuueHoro po3unny Ca(OH), (ITP =5.5 « 10-6)?



7) Sxi mpoliecu Ha3UBAIOTHCS «T1IPOTI30M coieit»? HaBeniTh mpukiaz coli,
riApoIi3: a) Mo KaTioHy, 0) 32 aHIOHOM, B) MiIIAI0THCS TOBHOMY TiApOITi3y.
HamumniTe piBHSHHS peakiiiii TOBHOIO, 10HHOI 1 CKOPOUYEHO-10HHO1 (hopMmi.
Busnaure 3nauenns pH 0.01M po3unny KNO,.(Ka (HNO,) = 5.1 « 10-4).

8) Big sxux pakTopiB 3a1€KUTh CTYMHiHb Tiapoizy? IlopiBHslTE 3HAUESHHS
pH (>, <, =) po3unniB ogHakoBoi mossipHOCTi: a) FeCl; 1 FeCls; 6) KNO, 1 KNO3.
Hanumnite piBHSHHS peakxiiii:

AICIl; + Na,CO; + H,0 =
CuSO,4 + Na,CO3 + H,0 =



